Утверждено

                                                                                            приказом  МБОУ «Моргаушская СОШ»

Моргаушского района Чувашской Республики

от  20.01.2022 г. № 18 о/д.
ПОЛОЖЕНИЕ ОБ АЛГОРИТМЕ РАЗРАБОТКИ И ПРОВЕДЕНИЯ
ДИСТАНЦИОННЫХ УРОКОВ

при реализации образовательных программ
в МБОУ «Моргаушская СОШ»

Моргаушского района Чувашской Республики
1. Основные положения
1.1. Настоящее Положение о дистанционном обучении в МБОУ «Моргаушская СОШ» (далее – Положение) регулирует порядок организации и ведения образовательного процесса с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий.
1.2. Положение разработано в соответствии с:
Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ);
Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
приказом Минобрнауки России от 23.08.2017 № 816 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ»;
Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Минпросвещения России от 22.03.2021 № 115;
СанПиН 1.2.3685-21;
локальными нормативными актами МБОУ «МоргаушскаяСОШ» (далее – Школа);
Алгоритм разработки  дистанционного урока.

1. Определить тему урока, выбрать основные  учебные элементы.

2. Определить тип урока (изучение новой темы, повторение, углубленное изучение, контрольный срез и т.д.).

3. Выбор наиболее оптимальной по техническим и технологическим особенностям модели дистанционного урока (с учётом уровня ИКТ-компетентности обучающихся). Например, «Цифровой образовательный контент», «Якласс», «Skype», «Zoom», «Яндекс. Учебник», «ВКонтакте» и т.д.
4. Определить форму проведения дистанционного урока (вебинар, конференция, веб-квест, семинар; оптимальный вариант – комбинированная форма).

5. Выбор способ доставки до обучающихся учебного материала и информационно – обучающих материалов.

6. Структуризация учебных элементов, выбор формы предъявления их ученикам (текстовые, графические, таблицы, слайды и т.д.).

7. Подготовка глоссария (списка терминов) по тематике дистанционного урока.

8. Разработка обобщающих контрольных заданий  к соответствующим элементам урока.

9. Выбор системы оценивания и формирование шкалы оценивания ответов обучающихся.

План – конспект дистанционного урока

1. Тема занятия.

2. Учебный предмет.

3. Тип занятия.

4. Цели урока.

5. Класс_______  кол-во обучающихся.  Отсутствующие ______  (причина отсутствия).

6. Перечень знаний, умений, навыков, которые предполагается развивать или осваивать на данном занятии.

7. Краткий план занятия.

8. Конспект занятия с необходимым для проведения материалом.

9. Перечень видов деятельности обучающихся на уроке.

10. Перечень материалов или сами материалы, необходимые для занятия (ссылки на web-сайты, собственные web-квесты, тексты печатных пособий и т.д.
Примерный алгоритм проведения  дистанционного урока.
Структура
1. Продолжительность дистанционного урока 30 минут.

2. Организационный момент составляет 2 минут.

3. Изучение нового материала/ опрос домашнего задания 15 минут

4. Закрепление изученного материала до 8 минут.

5. Итоги/домашнее задание 5 минут.

Правила проведения дистанционного урока
1. Дистанционный урок проводится по заранее составленному расписанию.
2. Учитель использует возможности для оперативной связи с учениками через «Skype»,  «Zoom» и другие электронные средства видеосвязи; устанавливает визуальный контакт с обучающимися. Делает соответствующие записи по организации урока.

3. Учитель инициирует контакт с обучающимся в начале урока, объявляет задачи урока и план его проведения, контролирует участие ребенка в образовательном процессе; окончание урока также обозначается учителем.

4. В течение всего урока, независимо от выбранной формы проведения, учитель находится в классе и доступен для онлайн взаимодействия.

5. При отсутствии обучающегося на дистанционном уроке учитель должен выяснить причину его отсутствия любым доступным способом и предусмотреть индивидуальный формат обучения по пропущенной обучающимся теме.

6. При отсутствии индивидуального оборудованного рабочего места для проведения дистанционного урока педагогический работник проводит урок в оборудованном кабинете информатики по согласованию с заведующим кабинетом (кабинеты 207, 208).

7. По завершению учебного дня педагог предоставляет отчёт установленного образца о проведённых уроках заместителю директора, ответственному за организацию дистанционного обучения.
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